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EITANAAHIOTIKEX ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 8 IOYAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTTKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o

A.  Av z; = pi(ovvB; + inub;) xar z, = p(cvvh, + inub,) eivar 6vo
ULYOOIKOL GE TPIYMVOUETPIKTY LOPPY|, TOTE Vo amooeifete OTL:

z1°Zy = pip2 [ovv(0;+0,) + inu(0,+6,)].
Movaoeg 15

B. Na yopoktnypicete tic Tmpotacelic wov  akolovBodv,
YPAPOVTAGS OTO TETPAOLO 00 TNV AECH Zwato n Adabog oiria
OTO YPOUUO. TOV OVTLOTOLYEL o€ Kabe TpoTaon.

a. Av j f(x)dx>0 , t6te xat’ avaykn Oa eivar f(x)=0
a

yio ka0e xela,B].
Movaoeg 2

B. H ewxdéva f(A) evog draotnuatog A HEG® UG GLVEYOVG
Kat un otabepng cvvaptnong f eivar drdotnpua.

Movadeg 2
Y. Av 1 ovvdptnon f eivar mopayoyiciun oto R kot dev
eivalr avtiotpéyiun, toéte vedpyel KAe1otd dtdotnua [a,B] ,
ot0 omoio 1 f ikavomoiel 11¢ mpodmoBEcelc Tov Bewpnuatog
Rolle.

Movaoeg 2

0. 'Eoto ovvédptnon f opiouévn kol mapoayoyiciun oto
ordotnua [a,p] xor onmueio  Xp€[a,p] oto omoio m f
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napovotdlel tomikd péyiotro. Tote mdvta 1oyxdelr OtTL
f"(x0)=0.

Movadeg 2

€. Av n ovvaptnon f eivatr cuveyng oto otdstnua [o,B] kot
vapyel xpo€(a, B) tétroro mote f(X(9)=0, toTE KOT  AVAYKN
Oa 1oyxver f(a)-f(B)<O0.

Movaoeg 2
OEMA 20
X
, . e -
Aivetar 1 ovvaptnon f(X)=——, Xe R
e +1
o. Na ociéete o011 1 f aviiotpépetor kot va Ppeite v

avtiotpoen cvvéptnon f .
Movdaoeg 10
No deitete 0t 1 eéiomon 7' (x) =0 éyet povadikn pila
TO UMNOEV.
Movaoeg 5

—1
No vroloyiotel T0 OLOKA PO LA I f (x)dx

NI= NI=

Movaoeg 10
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O®OEMA 30
Atvetar n ovvaptnon f, optouévn oto IR, pe toHmo

2 —2
‘X—Z‘ —‘X-i—Z‘

f(x) =

2 2
x* +lz|

OMOVL Z GLYKEKPIUEVOS ULyadtkOc aplOuog z=o+fi, o, IR,

ne a=0.
a. NoPpeite taope  lim f(x), lim f(x) .

X——+00

B. Na Bpeite ta axpotata ¢ cvvaptnong f, edv
‘z+ 1‘ > ‘z— 1‘ :

" TAZH |

Movaoeg 8

Movaoeg 9

v. Na Bpeite 10 cOVOLO TILOV Kal TO TAN00C TV pri®v ¢ f.

OEMA 40

Movaoeg 8

‘Eoto 1 ovvéptnon £, opiopévn oto Rue debtepn cuveyn mapdywyo, wov

IKOVOTIOLEL TIG GYECELC:
£ (x)f(x) + (f(x )’ = f(x)f (x), xeR
ka1 f(0) = 217(0) = 1.
a. Noa npocolopicete ) cvvdptnon f.

Movaogg 12

B. Av g etvar cuveync cuvdptnon pe medio opiGHov Kot GOVOAO TILMV TO

owotnua [0,1], va dei&ete ('m n séiccocm

2x — j 1+f dt =1

Exel pia Lovaotlkn AOom 6To chcsm Lo, [0,1].

KAAH ENNITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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Movadeg 13



	ΘΕΜΑ 3ο
	Δίνεται η συνάρτηση f, ορισμένη στο ΙR.   , με τύπο

